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PacueTHas cxema yyacTka pereHepauun
KoakcmarnbHOro kabens

TpakT «kabenb +
KOpPpEeKTop»

KadenbHbIn
yyacTtok KY I

Bxopn

NCTOYHUK
COOCTBEHHbIX
nomex

PereHepaTop
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Ay = 201g(ug/ul,)), 1b

Asen = Puep + 101 — 101gF— 101g(f,/2) — 101gA(Axy0 )
ui@p | Z,
107 (Bm)
101gh(Agyo) = 1,085 Agyo— 15, 1b.

(s 30 n1b < Agyo <60 nb)
101gh(Axvo) = 1,175 Agyo — 20, nb

(it 50 ab < Agyo <90 nb)

Dy =101g

Ason ™ Prep + 116 — 101 — 101g(£/2) — 1,085 A5y



[ padonyeckoe onpeneneHne AnnHbl yYactka
KoaKcuanbHOro kabens

A3cn ZAn:s’ mpeo6-
Asen = Prep + 116 — 101gl” — 101g(f/2) — 1,085A4 gy
Ans mpes— N + Mg lg(1/ po) + 201g(m,, - 1) + AAd .., 1b.
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[lepexogHble 3aTyxaHusi B CAMMETPUYHOM Kabene

Bnuswowas uenb




OgHo4YeTBEPOYHbIN Kaberb

OdHoKabenbHbI Pexum
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PacyeT 3alnLeHHOCTM OT NepPeXoaHbIX MOMEX

e 3alwMLEeHHOCTb Ha AarnbHEM KOHLEe
A =A + A
rn3o

n3d c Ky

A3nn=pc_pnn=

(pnep B AKy) B (pnep B An36 c AKy) = Ansd c

e 3awunLEeHHOCTb Ha BnNMXHEM KoHUe
An36 ~ An36 C

A3nn=pc_pnn=

(pnep B AKy) - (pnep B An36 c) = An36 c Aky



Mogernb BNusaHua anst oqHoYeTBEPOYHOro Kabens
(ogHOKaberbHbIN BApUaHT)

Bxoa

BNUsIOLLEN Llenu
A ————— An36

NMBBK Bxoa uenu,
noaBepXXeHHOWU
BNUAHUIO
o——1 Skye 4—@47 Agy [—s
TPP

<+ 1; »

Hanxyawun BnuaoLwWwmmn curHan



YpoBHu B TPP

prmn — P1 — Apsg T Skve-
pPe=p1—Arv + Skve.
Aspn = pe— P = Anse — Aky.
Aspn = Aps mpeo- ARy maxe = Anse — Ans mpeo-
KV make = AKY mare/ 0.
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3 18
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Mogernb BNusaHua anst oqHOYeTBEPOYHOro Kabens
(OBYXKabenbHbIM BApUaHT)

Bxona
BITUAIOLLEN

A A
o— KY nsa \EBHK
Bxoa uenu, PP

noaBepPXeHHOMU
BNuAHu0 *— Axy Skye

—

prrn — Pi _ARY_AmO T S[{Vc

Pec— D1 _AKY—I_SKYC
A = Pe=PIr— Agsp



MHoro4yeTBepoYHbIN Kabenb

OdHokabenbHbIU pexum
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Mogaenb BNusHUSA anst MHOro4eTBEpPOYHOro Kabens
(OBYXKabenbHbIM BapUaHT)
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MeToaouka pacyeTta AJIUHbI Yy4acTKa MHOro4eTBepo4yHoOro
Kabensa (AByxKabenbHbIU BapuaHT)

1. Haxoaat Igy yaxe © YaeTOM TOMBKO CII.

2. Ilpu opranusauuu JIT BHYTpH 4E€TBEPOK MPOBEPSIOT 3ALTUIICH-
HOCTh B TPP OT mepexoaHbIX MOMEX U3-3a BHY TPHUCTBEPOUYHBIX BIMSHUM.

3. Onpenenstror 3amuIeHHOCTh B TPP 0T mepexomHbIX moMex u3-3a

MEKICTBEPOYHBIX BIUSHHA A, B 3a1uImeHHOCTh 0T CII A ;.

Asen > Az 5TOT THI K201 O3 JOMOTHUTEILHBIX MEPOTIPHSITHH T10
CUMMETPHPOBAHHUIO €TI0 ICTICH HE MPUTOACH AJI1 OPTaHU3AI[UH JTIMHCHHOTO
tpakta gauHoi [[TC.

Ajzen < Aspyy HAXOOAT 3AIMUINCHHOCTD OT CYMMAPHOM ITOMEXH
A3 - e 101g(1 0-0.1 Azen + 10-0.1 A3nn)

M CPABHHUBAIOT MEKIY CO00M BeUUMHBL A; oy M Asey, KOTOPHIE JOJIKHBI
oTiHIaThcs He 0osee ueM Ha 0.5..., I ab.

B npoTuBHOM Cy4ac YMEHBINAKOT JJIMHY YYAaCTKA M IOBTOPSIOT
VKa3aHHBIC PACUCTHI.



Mogaenb BNusHUSA anst MHOro4eTBEpPOYHOro Kabens
(ogHOKaberbHbIN BApUaHT)
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Bxoabl BNUAKOWMUX




NEPEJAKOWMN OMNTUYECKUM MOLOYIb
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SNEKTPUHECKNIA oyC OnTnyecknin
CcUrHars curHan
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MPUEMHbI ONTUYECKN MOYIb

OnTnyeckuin DneKTpu4ecKnin
cUrHarn curHan
= ®Mp [ MYc [ Atr [P NYe [Pl Kop [P| OYe 1" P —
PC
QHC [e—— PYc &« na |« TC

ol



[OnuHa yyacTtka kabens ¢ OB (orpaHunyeHune
No NoTeEpPsIM)

I-A, -4
< 3 C

|, <

a +a .

Upe = AHc/lcmp
- A

l B p nep MaKc o p np MaKc c
KY mun
aK + ch




[OnuHa yyacTtka kabens ¢ OB (orpaHunyeHune
Nno aucnepcumn)

Kopotkuii yuactok (enunuiibl kM MOB) /gy viaxe = AF/B
JUTUHHBIN y4acToK (mecsaTku KumomeTpoB MOB)

Ly maxe = (AF/BY' y=06,... 0,8
G.957 MCD-T (OOB)
Iy waxe = €10%/B-D-Ak
£ — «BMCUJIOH — (PAKTOP»

0,306 nns cBeTONMONOB U OTHOMOJOBBIX JIA3€POB NPU 10-
MyCTUMBIX TOTEPsiX B TpakTe u3-3a qucnepeun AA4,, =1 ab
0,491 To xe, no npu AA4,,= 2 nb
0,115 nna MHOroMonoBBIX Na3epoB
AL = Adyo(1ge) /4 = Ahyy /6,07
AL = Ahy(21g2/1ge) ™ = Ahy/1,177



